

ISPRAVKA KRIVIČNOG ZAKONA BOSNE I HERCEGOVINE NA BOSANSKOM JEZIKU, prema KRIVIČNOM ZAKONU BOSNE I HERCEGOVINE NA ENGLESKOM JEZIKU (THE CRIMINAL CODE OF BOSNIA AND HERZEGOVINA) koji je proglasio Visoki predstavnik za Bosnu i Hercegovinu Odlukom br. 101/03 od 24. januara 2003.

- U članu 1., stavu 3. umjesto «funkcionar» treba stajati «funkcioner».
- U stavu 7. umjesto "i drugi funkcioner" treba stajati "ili drugo službeno lice".
- U stavu 17. umjesto «organizirana grupa kriminalaca» treba stajati «zločinačka organizacija». U cijelom tekstu Zakona «organizirana grupa kriminalaca» u određenom padežu ispravlja se u «zločinačka organizacija» u odgovarajućem padežu.
- U članu 25. stavu 3. umjesto «a može se i osloboditi od kazne» treba stajati «može se i osloboditi od kazne».
- U članu 50. stavu 1. tački e. umjesto «propisana kazna zatvora od najviše jedne godine» treba stajati «kao najmanja mjera kazne propisana kazna zatvora do jedne godine».
- U članu 72. stavu 5. umjesto «provjeravanj» treba stajati «provjeravanja».
- U članu 78. stavu 2. umjesto «sud za maloljetnike» treba stajati «sudija za maloljetnike».
- U članu 81., u drugoj rečenici umjesto «ubuduće ne učine» treba stajati «ubuduće ne učini».
- U članu 85. stavu 1. umjesto «utječe na osobu» treba stajati «utječe na osobnost».
- U članu 92. stavu 1. druga alineja umjesto «uućivanja» treba stajati «upućivanja».
- U članu 93. stavu 1. prva alineja umjesto «odgopjne» treba stajati «odgojna».
- U članu 145. stavu 1. sedmoj alineji umjesto «građanima» treba stajati «pojedincima».
- U članu 151. stavu 1. umjesto «kaznit će se novčanom kaznom ili kaznom zatvora do tri godine» treba stajati «kaznit će se novčanom kaznom ili kaznom zatvora do jedne godine».
- U članu 183. stavu 1. umjesto «vaspitanju» treba stajati «odgoju».
- U članu 189. umjesto «kaznit će se novčanom kaznom ili kaznom zatvora do tri godine» treba stajati «kaznit će se kaznom zatvora od šest mjeseci do pet godina».
- U članu 193. stavu 3. umjesto «krivilno» treba stajati «krivično».
- U članu 194. stavu 1. šestoj alineji umjesto «bilo koji drugim» treba stajati «bilo kojim drugim».
- U članu 217. stavu 3. umjesto «Kaznom iz stava 2. ovog člana» treba stajati «Kaznom iz stava 1. ovog člana».
- Iza naslova «Stupanje na snagu ovog zakona» umjesto «Član 253.» treba stajati «Član 252.».